

# 72小时停火协议仅维持2小时

## 巴以互相指责对方以武力撕毁协议,以色列决意摧毁哈马斯的“恐怖地道”

巴勒斯坦各派别与以色列于7月31日深夜接受联合国提出的72小时人道主义停火提议。交战双方当地时间8月1日8时(北京时间13时)起在加沙地带无条件停火72小时。然而,仅约两小时后,炮火声再起。加沙地带巴勒斯坦卫生部门1日证实,至少35名巴勒斯坦人当天在以军对加沙地带南部拉法地区的袭击中丧生,另有100多人受伤。巴武装派别随后宣布,72小时人道主义停火终止。

以色列媒体报道说,当天停火生效后,巴武装人员通过加沙地道袭击以军士兵。以军坦克随后炮击这一地区,并宣布停火终止。



7月31日,在以色列南部与加沙边境的一处营地,2名以军士兵在搬运炮弹。 新华社

### 停火2小时后再发冲突

据以色列媒体报道,以色列国防军1日通知联合国说,鉴于“来自加沙的火箭弹袭击”,以色列视当天开始的人道主义停火结束。

巴卫生部门称,在联合国提出的72小时人道主义停火生效仅2小时后,以军向加沙地带南部的拉法地区开炮,击中多栋建筑物。由于不少逃离家园的巴勒斯坦难民趁停火查看房屋,袭击造成重大伤亡,伤亡人数还将攀升。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)

方面指责以色列撕毁停火协议,承认当天向以色列境内发射了多枚火箭弹,并称巴武装人员的做法是在自卫。

以色列与哈马斯7月31日同意一项为期72小时的停火协议。联合国秘书长潘基文和美国国务卿约翰·克里在一份联合声明中说,停火定于当地时间1日上午8时(北京时间13时)开始。停火方案曾迅速得到巴以双方确认。

### 以誓言摧毁哈马斯地道

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡7月31日说,不论停火与否,以色列都决意摧毁巴

勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的“恐怖地道”。

以色列指认哈马斯通过地道网络发动对以袭击。内塔尼亚胡在特拉维夫举行的特别内阁会议上说:“我们迄今摧毁了数十个恐怖地道,我们决意完成这一任务——不论停火与否。”

“任何不允许以色列国防军为国民安全而完成上述使命的停火方案,我都不会接受。”内塔尼亚胡说。

以军7月8日在加沙地带发起“护刃行动”,17日一度派出地面部队。内塔尼亚胡说,加沙地带应实现“非军事化”,摧毁哈马斯地道正是“第一步”。

### 新闻观察

## 加沙冲突背后的中东政治角力

以色列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)在加沙地带的冲突已持续多日,致使大批平民死伤。在一些分析师看来,在这场冲突背后,中东地区多个国家和政治势力有着各自的“盘算”,表现出与以往的巴以冲突不同的立场和做法。

### 对付哈马斯意在打击穆兄会

美国有线电视新闻网(CNN)分析师阿里·尤尼斯说,一些阿拉伯国家此次积极支持以色列对付哈马斯,“在阿拉伯国家与以色列冲突的历史上,这是史无前例的”。

“埃及、约旦、沙特阿拉伯和阿联酋都认为,哈马斯的毁灭有利于他们的国家内部安全和地区局势稳定,”尤尼斯说。自以色列建国以来,以色列与阿拉伯国家长期冲突不断,数次爆发战争。在一些分析师看来,一些阿拉伯国家之所以在本轮巴以冲突中站到以色列一边,缘于哈马斯和穆斯林兄弟会之间的联系。

穆兄会在多个中东国家活动,哈马斯也被一些国家认为是穆兄会的分支之一。在先前的中东局势动荡中,穆兄会势力大

增,埃及穆兄会成员穆罕默德·穆尔西曾经当选埃及总统,使穆兄会被沙特、阿联酋等国家的政府视为对政权的威胁。

美国战略安全情报咨询机构苏凡集团认为,以色列眼下针对哈马斯的战斗是更大范围内针对穆兄会的地区战争的一部分。

### 埃及转变对待哈马斯立场

在近年来的巴以冲突中,埃及一直积极扮演居中斡旋的角色,在本轮冲突中也提出停火建议。但是,现任埃及总统阿卜杜勒-法塔赫·塞西领导的政府对哈马斯持更加强硬的立场。

“在埃及,现在的政权是在推翻穆兄会政府后上台的,因此与穆兄会存在冲突,”华盛顿近东政策研究所分析师埃里克·特拉格说,“所以埃及当局并不希望看到哈马斯作为巴勒斯坦的穆兄会,在(埃及)相邻的地区变得更加强大。”

### 哈马斯也不乏支持者

在中东地区,哈马斯也有支持者,例如卡塔尔和土耳其。华盛顿近东政策研究所分

析师特拉格说,卡塔尔先前支持穆尔西领导的埃及政府,卡塔尔的“半岛”电视台“以其强烈支持穆兄会的报道方针而闻名”。

卡塔尔同时支持一些流亡海外的穆兄会成员。哈马斯领导人哈立德·迈沙阿勒眼下身处卡塔尔。

特拉格认为,在先前的中东地区局势动荡中,卡塔尔“看好”穆兄会能够在多个阿拉伯国家掌权,因此给予重金支持。与卡塔尔相比,土耳其更多的是在“意识形态上同情穆兄会”。

### 冲突背后是主导权之争

“以色列和哈马斯的冲突暴露了中东地区新的分歧,”美国企业研究所负责外交和防务政策研究的分析师丹妮尔·普莱特卡说。

按她的说法,新一轮的冲突已经不再是穆斯林与犹太人之间的冲突,而是穆兄会、哈马斯、黎巴嫩真主党等组织及其支持者伊朗、卡塔尔、土耳其与以色列和埃及、沙特、约旦等其他一些中东国家之间的争夺。

“这是一场争夺中东地区控制或主导权的代理人战争。”CNN主播法里德·扎卡里亚如此认为。 综合新华社

## 我外交部提醒在利中国公民立即撤离

利比亚近日武装冲突不断升级,范围持续扩大,安全形势迅速恶化。外交部1日再次提醒仍在利比亚的中国公民抓紧时间立即撤离。

为保障在利比亚的中国公民安全,外交部和中国驻利比亚使馆迅速启动应急机制,准确研判形势,及时发布安全提示,提醒在利比亚中国公民立即撤离,并积极提供撤离方案,协助中国公民撤离。在中国驻利比亚使馆的协助下,7月31日,共222名在利比亚中国公民安全撤离。中国驻突尼斯、希腊使馆为有关人员在当地入境、中转提供积极协助。8月1日,根据相关安排,还将有约500名中国公民完成撤离。 据新华社

## 国际专家“大部队”进入马航坠机现场

荷兰司法部1日发表声明说,由约70名国际专家组成的调查小组当天进入位于乌克兰东部的马航MH17航班客机坠毁地点,在现场搜寻更多遇难者遗体。

乌克兰政府军7月31日宣布在东部地区暂停“反恐行动”一天时间,以便国际专家能进入坠机地点展开调查。当天晚些时候,欧安组织观察员和4名荷兰、澳大利亚专家一同进入现场展开初步调查。这是约一周以来,专家首次进入坠机地点。

这些国际专家1日早晨和欧安组织观察员一起,分别乘坐15辆轿车和一辆巴士前往坠机地点。那里距离乌克兰东部村庄赫拉博韦不远。

当天中午,国际专家在坠机区域附近一家养鸡场设立调查基地。他们的首要任务是发现更多遇难者遗体。此外,他们还希望在现场获取遇难者遗物。

马航MH17航班客机7月17日在靠近俄罗斯边界的乌克兰东部地区坠毁,机上乘客和机组成员共298人全部遇难。澳大利亚外交部长朱莉·毕晓普1日说,坠机现场仍有约80具遇难者遗体。 据新华社

## 西非斥1亿美元应对埃博拉疫情

世界卫生组织代表和正遭受埃博拉疫情侵袭的西非地区国家首脑8月1日在几内亚首都科纳克里召开会议,准备启动一项1亿美元的紧急应对埃博拉计划。

世卫组织说,几内亚、塞拉利昂和利比里亚将组织一支“数百人的”医疗人员队伍,协助抗击埃博拉疫情。这项计划将加强预防和侦测疑似感染病例,促进西非国家边界监督,增强世卫组织设在几内亚的地区疫情暴发协调中心。

科纳克里会议是西非国家自今年2月发现埃博拉疫情以来首次召开的地区首脑会议,应对埃博拉危机。 据新华社

## 心脏病患者 多数人死于无知

西药、中药,天天吃、常年吃,这就是所有心脏病病人的日常生活。但是,吃药越来越多了,病情依然是反反复复,无法彻底康复。

打针、挂水、装支架、做搭桥,这就是多数心脏病病人最后无奈的选择。但是,在花费了巨额的费用之后,是不是您就觉得一劳永逸,相安无事了呢?

### 不花一分钱 教你了解病 《超级心脏》免费送

如果您时时刻刻担心着心梗,猝死的发生,如果您想远离药罐子,不用支架搭桥,建议您好好阅读《超级心脏》中文版一书,本书由超声医学之父——法兰克林博士编撰,这是一本凝聚了国内外数十位心脏病专家治疗与高科技领域的研究结晶,此书观点新颖,内容详

实,学术严谨,图文并茂,一看就会,一学就懂。 温馨提示:本次赠书不收取任何书费和邮费,如有收费,欢迎举报监督!

申领对象:冠心病、心绞痛、心肌梗死、心律不齐、心肌病、风湿性心脏病、心肌缺血、高血压性心脏病等各类心脏病患者。

申领热线 400-711-8787 武汉赫普医疗器械有限公司 ISBN 978-7-80170-866-3

## 浙江痛风人群有中药茶了

——兰葛多酚茶,解决痛风、高尿酸等难题

[一天两包,拥有健康好身体]

特惠价: 980/15盒

(5个月用量,限时7天)

来电立送《痛风、高尿酸食谱指导》一本

订购热线: 0574-81856705



痛风之所以反复发作是因为体内尿酸生成过多引起,所以治痛风一定要降尿酸。现为您推荐一种妙方:兰葛多酚茶,此药茶服用后,排出的尿比平时要黄,尿液变黄变臭,这就是正常的排酸现象,恢复正常后,又可适量享

用海鲜美酒了。 目前,兰葛多酚茶已在浙江省畅销十年,均在指定药房销售,很多老顾客日常饮茶,市场反馈效果让人满意,这十年中很多病友互相推荐。适用于酒肉性痛风、高尿酸人群使用。(免费送货,货到付款)

- |   |  |   |   |
|---|--|---|---|
| <p>兰葛多酚茶指定经销地址:</p> <p>老庙茗茶(城隍庙旁)</p> <p>安昌参药房(解放南路311号)</p> <p>越丰堂药房(中兴路儿童公园对面)</p> <p>开心大药房(李惠利医院旁)</p> | <p>海和大药房(范江岸路298号)</p> <p>信谊药房(解放南路57号)</p> <p>万和药房(槐树路102号)</p> <p>镇海太和堂(车站路86号)</p> <p>春天大药房(镇海后大街550号)</p> <p>北仑新城药房(新大路432号)</p> | <p>柴桥大药房(新桥南路157号)</p> <p>●慈溪:</p> <p>利民大药房(人民医院对面)</p> <p>●奉化:</p> <p>长生大药房(东门路8号)</p> <p>●宁海:</p> | <p>四明桃源药房(桃源中路140号)</p> <p>●余姚:</p> <p>万隆百草药房(阳明西路234号)</p> <p>东方药房(阳明东路216号)</p> <p>●象山:</p> <p>益寿堂药房(丹峰西路80号)</p> |
|---|--|---|---|